ENERGIJSKE METODE - UPLIVNI KOEFICIJENTI

6. Primjer: IzraCunavanje uplivnih koeficijenata za ravninski okvirni nosac
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Za ravninski okvirni nosa¢ ABCD zadan na slici a)
treba odrediti uplivne koeficijente o;;, za i,j=12,3,

uporabom drugog Castiglianovog poucka.
Zadano: a, Ely=konst.

RjesSenje:
Odredivanje uplivnih koeficijenata uporabom

drugog Castiglianovog poucka, kod konzolnog
okvirnog nosaca ciji dijelovi I, k =1,2,3 imaju
El, =konst.,

slijedi iz izraza:
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Za odredivanje momenata savijanja duz konture okvirnog nosaca, potrebno je znati
reakcije u osloncima A i B nosaca kod opterecenja poopcenim silama Q,, Q,, Qs, slika b).

Reakcije u osloncima okvirnog nosaca jesu:
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Momenti savijanja duz konture nosaca Mb(xk) =M, () i potrebne derivacije jesu:
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Uplivni koeficijenti nosaca uporabom drugog Castiglianovog poucka jesu:
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"Faber est suae quisque fortunae."
("Svatko je kovac svoje srece.")
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("Svatko je kovac svoje srece.")



